
Číslo zápisnice: SFZ/DK/7/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 22.08.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Róbert Dadykin ONLINE – MS TEAMS 

3. Marián Vereš 

4. Miroslav Jablonický  

5. Lukáš Radoský – ONLINE – MS TEAMS 

6. Peter Reisz ONLINE – MS TEAMS 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Urban 

2. Miroslav Vlk 

3. Peter Potecký 

4. František Lunák 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 94 – Miroslav Mentel (TB) / 1313083 / FK Inter Bratislava, III. liga / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu AR1 s použitím vulgarizmu podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP. 

 

U 95 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou zakázanou hrou rukou 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 22.08.2024.  

 

U 96 – Ján Duda / 1326763 / TJ Sokol Jakubany, Prezidentský pohár / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera do tváre nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 

22.08.2024.  

 

U 97 – Šimon Jurčišin / 1290978 / TJ Slovan Bardejov - Dlhá Lúka, Prezidentský pohár 

/ – vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o 

loptu podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. 

podľa čl. 49/2a DP od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližších stretnutiach VII. 

ligy ObFZ Bardejov. 

 

U 98 – Patrik Jendrej / 1326113 / TJ Slovan Bardejov - Dlhá Lúka, Prezidentský pohár / 

– vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o 

loptu podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. 

podľa čl. 49/2a DP od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližších stretnutiach VII. 

ligy ObFZ Bardejov. 

 

U 99 – Dávid Didi / 1366977 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do hlavy v súboji o loptu podľa 

čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a 

DP od 19.08.2024.  

 

U 100 – Alex Eggenberger / 1360307 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 2 s. s. podľa čl. 36/2a a 45/2 DP od 18.08.2024. 

 

U 101 – Timur Hurný / 1397269 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

18.08.2024.  

U 102 – Oliver Kaliský / 1382779 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka AR2 s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 



Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

18.08.2024.  

 

U 103 – Andrii Opanasenko / 1455144 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U16 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 18.08.2024.  

 

U 104 – Michal Kürti / 1395413 / FK Inter Bratislava, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 18.08.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 105 – Maksym Striukov / 1497912 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – od 

19.08.2024.  

U 106 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 19.08.2024. 

U 107 – Patrik Sekerka / 1299858 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – 

od 18.08.2024. 

U 108 – Ľuboš Kupčík / 1192486 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 19.08.2024. 

U 109 – Ivan Bošela / 1254756 / TJ Jednota Krasnohorská Dlhá Lúka, Prezidentský pohár 

/ – od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy ObFZ Rožňava. 

U 110 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

18.08.2024.  

U 111 – Alex Barilla / 1351932 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 19.08.2024.  



U 112 – Timotej Smrečanský / 1353567 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – 

od 19.08.2024. 

U 113 – Tomáš Pastorek / 1358252 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – 

od 19.08.2024.  

U 114 – Martin Krompaščík / 1370642 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 

19.08.2024.  

U 115 – Andrej Jurík / 1342981 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – od 18.08.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 116 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky a opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) 

a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola Niké ligy medzi 

ŠK Slovan Bratislava futbal – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 117 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) 

v stretnutí 4. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC KOŠICE podľa čl. 

58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 118 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie 

a použitie pyrotechniky s následkom oneskoreného začiatku stretnutia) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola Niké ligy medzi FC Spartak Trnava – 

MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 119 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie začína disciplinárne konanie 

a žiada klub o písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom divákov (vulgárne 

pokriky na adresu delegovaných osôb, vulgárne urážky na adresu funkcionára súpera vo VIP 

priestoroch, vnesenie a použitie pyrotechniky s následným vhodením do priestoru ihriska) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy 



medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka podľa čl. 71/1,3b,g DP, a to v lehote do 

27.08.2024. 

 

U 120 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ žiada klub o písomné stanovisko zástupcu klubu p. Mariána 

Fridricha k hrubým nešportovým prejavom divákov (vulgárne urážky na adresu funkcionára 

klubu vo VIP priestoroch) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov 

– FC Petržalka, a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 121 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vhodenie predmetu – plastového pohára s nápojom smerom k AR2 a vniknutie 

diváka do ihriska) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub Humenné – 

FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble podľa čl. 58/2f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 122 – Dávid Copko / 1260156 / Spartak Myjava, III. liga / – DK na základe stanoviska 

odbornej komisie KR SFZ zo dňa 22.08.2024 rozhodla, že konanie voči menovanému za 

vylúčenie po ČK (2xŽK) v stretnutí predohrávaného 16. kola III. ligy medzi TJ Družstevník 

Veľké Ludince – Spartak Myjava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 123 – FC LOKOMOTÍVA KOŠICE / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 2. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 124 – MŠK FOMAT Martin / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

2. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 125 – TJ Tatran Krásno nad Kysucou / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 2. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

U 126 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárne urážky 

na adresu R po vylúčení) v stretnutí 3. kola III. ligy medzi FTC Fiľakovo – MŠK 

NOVOHRAD Lučenec podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 

výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 36/1d a čl. 48/2b DP. DS si menovaný vykoná až po 

vykonaní DS v zmysle U 106.  

U 127 – Alexander Stanislav Varga / 1376538 / FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / –  

DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1679 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 



U 128 – Patrik Kajaba / 1356557 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1734 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 129 – Philip Palša / 1381037 / FC TATRAN Prešov, I. LMD - U16 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1737 rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu od 23.08.2024 do 31.12.2024. 

U 130 – Alexander Kybych / 1431098 / FC Spartak Trnava, I. LMŽ - U12 / – DK vo 

veci vylúčenia hráča (po 2. ŽK) v stretnutí 1. kola I. LMŽ - U12 medzi FK Rača Bratislava 

– FC Spartak Trnava rozhodla, že podľa čl. 38/1 DP upúšťa od uloženia disciplinárnej 

sankcie.  

U 131 – Ľuboš Micheľ / 1442555 / – DK na základe podnetu člena SFZ zo dňa 20.08.2024 

žiada menovaného o písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom voči 

funkcionárovi FC Petržalka vo VIP priestoroch štadióna počas stretnutia 4. kola 

MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka, a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 132 – Vlastislav Laskovský / 1310875 / FC TATRAN Prešov / – DK na základe podnetu 

člena SFZ zo dňa 20.08.2024 žiada menovaného o písomné stanovisko k hrubým 

nešportovým prejavom voči funkcionárovi FC Petržalka vo VIP priestoroch štadióna počas 

stretnutia 4. kola MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka, a to v lehote 

do 27.08.2024. 

 

U 133 – Alexander Pataki / 1054728 / – DK berie na vedomie odvolanie menovaného 

podané dňa 16.08.2024 voči U 93 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a 

podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci žiadosti hráča – p. Andrej Rácik / 1196459 / TJ Sokol Borský Mikuláš / o zmenu 

disciplinárnej sankcie uloženej U 22 oznamuje, že disciplinárna sankcia už bola vykonaná. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

 

 



ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 94 – Miroslav Mentel (TB) / 1313083 / FK Inter Bratislava, III. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubé urážky na adresu AR1 s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP. 

 

U 95 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie dosiahnutia gólu úmyselnou zakázanou hrou rukou podľa čl. 45/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

22.08.2024.  

 

U 96 – Ján Duda / 1326763 / TJ Sokol Jakubany, Prezidentský pohár / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera do tváre nie zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 22.08.2024.  

 

U 97 – Šimon Jurčišin / 1290978 / TJ Slovan Bardejov - Dlhá Lúka, Prezidentský pohár / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa 

čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP 

od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližších stretnutiach VII. ligy ObFZ Bardejov. 

 

U 98 – Patrik Jendrej / 1326113 / TJ Slovan Bardejov - Dlhá Lúka, Prezidentský pohár / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa 

čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP 

od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližších stretnutiach VII. ligy ObFZ Bardejov. 

 

U 99 – Dávid Didi / 1366977 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do hlavy v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 19.08.2024.  

 

U 100 – Alex Eggenberger / 1360307 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním 

súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 36/2a a 45/2 DP od 18.08.2024. 

 

U 101 – Timur Hurný / 1397269 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 18.08.2024.  

U 102 – Oliver Kaliský / 1382779 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka AR2 s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

18.08.2024.  

 

U 103 – Andrii Opanasenko / 1455144 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LMD - U16 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním 

súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP od 18.08.2024.  

 



U 104 – Michal Kürti / 1395413 / FK Inter Bratislava, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o loptu 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 18.08.2024.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 105 – Maksym Striukov / 1497912 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – od 

19.08.2024.  

U 106 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 19.08.2024. 

U 107 – Patrik Sekerka / 1299858 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – od 

18.08.2024. 

U 108 – Ľuboš Kupčík / 1192486 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 19.08.2024. 

U 109 – Ivan Bošela / 1254756 / TJ Jednota Krasnohorská Dlhá Lúka, Prezidentský pohár / – 

od 22.08.2024. DS si menovaný vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy ObFZ Rožňava. 

U 110 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

18.08.2024.  

U 111 – Alex Barilla / 1351932 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 19.08.2024.  

U 112 – Timotej Smrečanský / 1353567 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – od 

19.08.2024. 

U 113 – Tomáš Pastorek / 1358252 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – od 

19.08.2024.  

U 114 – Martin Krompaščík / 1370642 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 

19.08.2024.  

U 115 – Andrej Jurík / 1342981 / MFK Ružomberok, I. LMD - U17 / – od 18.08.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 116 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vnesenie a použitie pyrotechniky a opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola Niké ligy medzi ŠK 

Slovan Bratislava futbal – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 117 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) v 

stretnutí 4. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC KOŠICE podľa čl. 58/1a 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 



 

U 118 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a 

použitie pyrotechniky s následkom oneskoreného začiatku stretnutia) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola Niké ligy medzi FC Spartak Trnava – 

MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 119 – FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie začína disciplinárne konanie a 

žiada klub o písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom divákov (vulgárne pokriky 

na adresu delegovaných osôb, vulgárne urážky na adresu funkcionára súpera vo VIP 

priestoroch, vnesenie a použitie pyrotechniky s následným vhodením do priestoru ihriska) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy 

medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka podľa čl. 71/1,3b,g DP, a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 120 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ žiada klub o písomné stanovisko zástupcu klubu p. Mariána Fridricha k 

hrubým nešportovým prejavom divákov (vulgárne urážky na adresu funkcionára klubu vo VIP 

priestoroch) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka, 

a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 121 – Futbalový klub Humenné / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vhodenie predmetu – plastového pohára s nápojom smerom k AR2 a vniknutie diváka 

do ihriska) v stretnutí 4. kola MONACObet ligy medzi Futbalový klub Humenné – FC ViOn 

Zlaté Moravce-Vráble podľa čl. 58/2f DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 122 – Dávid Copko / 1260156 / Spartak Myjava, III. liga / – DK na základe stanoviska 

odbornej komisie KR SFZ zo dňa 22.08.2024 rozhodla, že konanie voči menovanému za 

vylúčenie po ČK (2xŽK) v stretnutí predohrávaného 16. kola III. ligy medzi TJ Družstevník 

Veľké Ludince – Spartak Myjava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 123 – FC LOKOMOTÍVA KOŠICE / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 2. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 124 – MŠK FOMAT Martin / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 2. 

kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 125 – TJ Tatran Krásno nad Kysucou / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 2. kola III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- EUR podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 



U 126 – Marko Püšpöky / 1261152 / FTC Fiľakovo, III. liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárne urážky na 

adresu R po vylúčení) v stretnutí 3. kola III. ligy medzi FTC Fiľakovo – MŠK NOVOHRAD 

Lučenec podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 

týždne podľa čl. 36/1d a čl. 48/2b DP. DS si menovaný vykoná až po vykonaní DS v zmysle U 

106.  

U 127 – Alexander Stanislav Varga / 1376538 / FC TATRAN Prešov, I. LSD - U19 / –  DK 

na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1679 rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 

U 128 – Patrik Kajaba / 1356557 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1734 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 129 – Philip Palša / 1381037 / FC TATRAN Prešov, I. LMD - U16 / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1737 rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu od 23.08.2024 do 31.12.2024. 

U 130 – Alexander Kybych / 1431098 / FC Spartak Trnava, I. LMŽ - U12 / – DK vo veci 

vylúčenia hráča (po 2. ŽK) v stretnutí 1. kola I. LMŽ - U12 medzi FK Rača Bratislava – FC 

Spartak Trnava rozhodla, že podľa čl. 38/1 DP upúšťa od uloženia disciplinárnej sankcie.  

U 131 – Ľuboš Micheľ / 1442555 / – DK na základe podnetu člena SFZ zo dňa 20.08.2024 

žiada menovaného o písomné stanovisko k hrubým nešportovým prejavom voči funkcionárovi 

FC Petržalka vo VIP priestoroch štadióna počas stretnutia 4. kola MONACObet ligy medzi FC 

TATRAN Prešov – FC Petržalka, a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 132 – Vlastislav Laskovský / 1310875 / FC TATRAN Prešov / – DK na základe podnetu 

člena SFZ zo dňa 20.08.2024 žiada menovaného o písomné stanovisko k hrubým nešportovým 

prejavom voči funkcionárovi FC Petržalka vo VIP priestoroch štadióna počas stretnutia 4. kola 

MONACObet ligy medzi FC TATRAN Prešov – FC Petržalka, a to v lehote do 27.08.2024. 

 

U 133 – Alexander Pataki / 1054728 / – DK berie na vedomie odvolanie menovaného podané 

dňa 16.08.2024 voči U 93 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 

84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci žiadosti hráča – p. Andrej Rácik / 1196459 / TJ Sokol Borský Mikuláš / o zmenu 

disciplinárnej sankcie uloženej U 22 oznamuje, že disciplinárna sankcia už bola vykonaná. 

________________________________________ 

 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 22.08.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  



Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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